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ÂTA DA sEssÃo SoLENE PARA ENTREGA DA MEDALHA FÁBlo ROMEU
IÚORAES E LIMA, REALIZADA E}I 1910412023.
Ata da Sessão Solene, que se realiza hoje, dia 19 (Dezenove) de abril de
2023, às 19h30min, no Centro Vocacional de Tecnologia - CVT, à Rua Cônego
Bessa, Centro de Limoeiro do Norte/CE, sob a Presidência do vereador
DARLAYSON DE LltllA MENDES, para realizacgo da entrega da Medalha
Fábio Romeu Moraes e Lima, Projeto de autoria dos vereadores Rubem
Sérgio de Araújo, George Eric Coelho Vieira e Silva e José Arimatea
Ferreira da Costa. Em seguida, o mestre de cerimônia em nome do Sr.
Presidente da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, convidou pare tomar
assento à Mesa Principal, os senhores: José Valdir da Silva - 1o Vice-
Presidente; Flauber Lima Honorato - 20 Vice-presidente; Marcio Michael do
Nascimento Farias - 10 Secretário e George Eric Coelho Vieira e Silva - 20

Secretário; Rubem Sérgio de Araújo - vereador e autor do Projeto; Prefeito
Municipal, representado pelo Secretário Municipal, Sr. Deolino Júnior lbiapina;
Cel. Hélio Menezes - Comandante da Polícia Militar, Sr. Eliziano Queiróz -
Presidente da ASPRA e Tenente Elias - Corpo de Bombeiros. Em seguida,
em nome do Sr. Presidente, os vereadores presentes foram convidados a
ocuparem as cadeiras da primeira fila do lado direito da Mesa Principal. Em
seguida, foram convidados para ocuparem as cadeiras da primeira fila do lado
esquerdo da Mesa Principal, os homenageados: VIRTUDE POLICIAL: Paulo
Sérgio Eduardo pereira (in memoriam); Jerry Adriano da Silva Roseno (in
memoriam); João Batista Sombra; Manoel Tarcísio Pereira da Silva; Raimundo
Assis de Moizés; Lúcio Flávio Oliveira Silva; José Rocha de Menezes; Antônio
Araújo Estácio; Kleison Mendonça Aguiar; Benedito Sérgio de Rocha;
Josiberto Sanüago Meneses; Alex Sandro Mota Oliveira da Silva; Janeilson
Barboza Gomes; José Charles Cunha Moizeis; Francisco Elvis de Sousa
Xavier; Klayw Herbeth de Sousa Silva e Agnaldo Rodrigues da Silva.
VIRTUDE DA HONRA: Marcos Antônio Almeida; Wilton de Lima Viana; Nairo
Jacó Regis de Freitas; lslayany Beatriz Rodrigues Matias; Werley Luis de
Almeida Castro; Raimundo Nonato da Silva e Maria Aristela Nunes Brito.
GRANDE MÉRITO DA SEGURANçA PÚBLICA: Lucinélio Chaves de
Azevedo; Francisco de Assis Pitombeira; Antônio Paz Belmino Maia; José
Humberto Mendes Nunes; José Wanderley Moreira de Miranda Júnior e José
Alves Bezerra. Em seguida, todos foram convidados a Íicarem de pé para a
Execução do Hino Nacional Brasileiro. Em Seguida, o Sr. Presidente
DARLYSON DE LllÚA MENDES, declarou aberta a Sessão Solene da
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte para entrega d Medalha Fábio Romeu
Moraes e Lima, que se realiza hoje, dia 19 de abril de 2023. Em seguida, o Sr.
Presidente foi convidado para Íazer o discurso de abertura. Em seguida, o
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vereador Rubem Sérgio foi convidado para Íazer o pronunciamento em nome
de todos que fazem esta Casa Legislativa, acerca da importância deste
momento. Em seguida, o Sr. Fidel Rui foi convidado para falar em nome da
família do Cabo Fábio Romeu. Em seguida, o mestre de cerimônia registrou a
presença da Vice-Prefeita, Sra. Dilmara Amaral; Superintendente Municipal de
Trânsito, Sr. Hilário Andrade; Sr. Jerrivan e Presidente do PL, Sr. Caê Pessoa.
Em seguida, deu-se início a entrega das honrarias aos homenageados,
convidando primeiramente um representante da família do Sr. Fábio Romeu
Moraes e Lima para receber a placa de homenagem, das mâos dos
vereadores Darlyson de Lima Mendes e Rubem Sérgio de Araújo, autores
do referido Projeto. Em seguida, foi dado a continuidade com a entrega das
medalhas aos homenageados. Após a entrega, foram convidados a se
posicionarem no palco para que fosse registrado em foto oficial com todos os
agraciados. Em seguida, o mestre de cerimônia destacou a mensagem de que
aquele momento foi planejado com grande dedicação dos vereadores: Rubem
Sérgio de Araújo, George Eric Coelho Vieira e Silva e José Arimatea
Ferreira da Costa, em colaboraçáo com a Mesa Diretora da Câmara
Municipal. Em seguida, a palavra foi facultada às autoridades e demais
presentes, que foi usada pelos (as) Srs. (as): Sr. George Vieira - vereador,
Eliziano Queiróz - Presidente da ASPRA e Rosa Lima. Em seguida, foi
convidado para o uso da palavra o Sr. Deolino Júnior lbiapina, representando
o Prefeito Municipal. Em seguida, todos foram convidados para ficarem de pé
para execuçáo do Hino do município de Limoeiro do Norte. E não havendo
mais nada a tratar, o Sr. Presidente, declarou encerrada a presente Sessáo,
do que para constar, lavrou-se a presente Ata. Que após analisada, será
assinada pelos presentes.
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